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Інформація 

про виконання Програми розвитку підприємництва Хмельницької міської територіальної громади на 2022-2025 роки за 2025 рік 

№ 

з/п 
Зміст заходів Виконання заходів 

1.1 Забезпечення функціонування центру 

підтримки інновацій та підприємництва iHUB  

Центр підтримки інновацій та підприємництва iHUB засновано за рахунок коштів 

державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу, «Формування системи 

підтримки розвитку підприємництва у місті Хмельницькому».  

В приміщенні iHUB постійно відбувається безліч інформативних та пізнавальних 

заходів.  

Протягом 2025 року в приміщенні iHUB було проведено низку заходів, зокрема: 

-15 січня 2025 року відбулась звітна зустріч ГО «IT-кластер міста Хмельницького», в 

рамках якої було підведено підсумки роботи громадської організації у 2024 році, 

обговорювали плани та можливості співпраці у 2025 році, а також представлено 

результати обрання правління та голови громадської організації. Загалом до заходу 

доєдналося 34 учасника. 

-23 січня 2025 року відбувся тренінг «Подолання сучасних викликів для керівників 

закладів соціальної сфери» для представників управління праці та соціального 

захисту населення Хмельницької міської ради та директорів закладів соціальної сфери 

громади. В рамках заходу тренерка Олена Дейна розповіла учасникам про шляхи 

підвищення стресостійкості в умовах постійних змін, поділилася інструментами для 

боротьби з професійним вигоранням, та дала низку порад для підвищення особистої 

ефективності учасників. Участь у заході взяли 16 учасників. 



-30 січня 2025 року відбувся навчальний інтенсив «Craft Farming School - школа 

успішного аграрія. Тепличне господарство», організований за ініціативи управління 

економіки Хмельницької міської ради. В рамках заходу учасники дізналися як 

отримати грант для власного тепличного бізнесу, переймали досвід побудови 

успішного тепличного господарства від експертів-практиків, говорили про 

особливості побудови маркетингової стратегії для тепличного бізнесу, ділилися 

власним досвідом та налагоджували партнерства для реалізації спільних проєктів. 

Участь у заході взяли 56 учасників. 

-31 січня 2025 року відбувся тренінг «Мистецтво планування: як уникнути помилок 

минулого та здійснити свої мрії», організований ГО «IT-кластер міста 

Хмельницького». В рамках заходу спікер Світлана Доброжинська ділилася 

інструментами для ефективного планування та досягнення поставлених цілей. До 

заходу доєдналися 15 учасників. 

-16 березня 2025 року в онлайн та офлайн форматі відбулася лекція «Не OpenAI 

єдиним. Open source LLMs», організована ГО «IT-кластер міста Хмельницького». В 

рамках заходу експерт-практик Ігор Остапчук ділився рішеннями з відкритим 

вихідним кодом: Jan.ai, LM Studio та інші, розповів як розгорнути LLM-моделі в 

локальному середовищі, та як перетворити свою IDE на альтернативу GitHub Copilot. 

Участь у заході взяли 15 учасників. 

-10 квітня 2025 року  відбувся тренінг «Керуй грошима, щоб вони не керували 

тобою», організований клубом RISE. В рамках тренінгу радниця з питань 

персональних фінансів та фінансів бізнесу Єлєна Шепель розповіла учасникам про 

рівні фінансової свободи, та поділилася порадами щодо ефективного ведення 

особистого бюджету. До заходу доєдналися 13 учасників. 

-25 квітня 2025 року відбулась зустріч курсантів НАДПСУ ім. Богдана 

Хмельницького спеціальності «Електронні комунікації та радіотехніка» із 

представниками IT-компаній міста Хмельницького, організована ГО «IT-кластер міста 

Хмельницького». В рамках зустрічі представники успішних IT-компаній міста 

Хмельницького розповіли про власний досвід побудови IT-бізнесу, та поділилися 

власним баченням сучасного стану IT-галузі в Україні та світі. Участь у заході взяли 

34 учасника. 

-29 квітня 2025 року в офлайн та онлайн форматі відбулася зустріч «Тканина 

співпраці: нові можливості для швейного бізнесу», організована ГО «IT-кластер міста 

Хмельницького» у співпраці із проєктом Clotex-HUB. В рамках зустрічі учасники 



заслухали презентацію проєкту ClotexHUB, дізналися про можливості каскадного 

фінансування в межах проектів ЄС, ознайомилися із рішеннями для автоматизації 

процесів швейного виробництва та продажів від компанії CompLife, а також мали 

можливість перейняти досвід розвитку швейного бізнесу від Асоціації легкої 

промисловості (м. Рівне). Участь у заході взяли 35 учасників. 

-30 квітня 2025 року в офлайн та онлайн форматі відбувся мітап «Практичні кейси 

розробки з використанням асистентів та інших засобів генеративного AI», 

організована ГО «IT-кластер міста Хмельницького» за сприяння IT-компанії EPAM 

Ukraine. В рамках заходу експерт-практик Олександр Решетнік розповів учасникам 

про топ-інструменти AI, як генерується код, а також про рефакторинг, роботу з 

legacy-кодом, code review, дизайн-рішення та ін. До заходу доєдналися 40 учасників. 

-3 червня 2025 року відбулась зустріч «Смак бізнесу: здорове харчування та жіноча 

підприємницька ініціатива», організований ГО «Українська Реновація» у межах 

проєкту «ВАРТО», який реалізовується ГС «Бізнес Мережа Сільських Жінок». Даний 

захід проведено з метою розширення знань жінок-підприємиць переважно з сільської 

місцевості, оцінки достатності безпечних продуктів для осіб з дієтичними 

обмеженнями, та сприяння розвитку локального жіночого підприємництва в умовах 

війни. До заходу доєдналися 28 учасників. 

-З 2 по 10 червня 2025 року відбувся навчальний інтенсив «Школа молодого 

підприємця 2025», організований управлінням економіки Хмельницької міської ради 

в партнерстві із Бізнес-школою «Катран». В рамках навчання учасники переймали від 

експертів-практиків знання та навички, необхідні для старту власного бізнесу. По 

завершенню навчання учасниками було презентовано 26 бізнес-ідей. Участь в 

навчанні взяли 39 учасників. 

-18 липня 2025 року відбувся семінар для бухгалтерів «Все про кадровий облік: як 

правильно оформляти трудові відносини в 2025 році». В рамках заходу експертка та 

консультантка з питань трудового законодавства та оплати праці з 17-ти річним 

досвідом Галина Казначей розповіла учасникам про планування кадрової роботи та 

роботи з військовим обліком, особливості кадрового самоаудиту на підприємстві чи у 

ФОП, та роботу з відпустками у період дії воєнного стану. До заходу доєдналися 18 

учасників. 

-7 серпня 2025 року відбулась координаційна зустріч щодо відновлення господарської 

діяльності мисливських господарств на Хмельниччині, організована ГС «Українська 

Ловецька Рада». До обговорення доєдналися представники Держпродспоживслужби, 



Хмельницької обласної ради, Західного міжрегіонального управління лісового та 

мисливського господарства, громадських організацій, та користувачів мисливських 

угідь. Участь у заході взяли 15 учасників. 

-4 вересня 2025 року відбулась зустріч «Власна справа: зелений відпочинок». В 

рамках зустрічі учасники говорили про зелений туризм в Україні, чому він в тренді, та 

як його організувати, та дізналися про актуальні джерела фінансування зеленого 

туризму в Україні. Участь у заході взяли 8 учасників. 

-7 вересня 2025 року у форматі круглого столу відбулася зустріч керівництва мережі 

супермаркетів BULKA із адміністраторами магазинів. Основна тема обговорення — 

оптимізація процесів та їх автоматизація. До обговорення доєдналися 24 учасники. 

 -13 вересня 2025 року відбувся TechStyle Ideathon, організований ГО «IT-кластер 

міста Хмельницького» за сприяння Хмельницької міської ради, у рамках проєкту 

CLOTEX-HUB. Під час заходу 10 команд, сформованих із фахівців швейної та IT-

індустрій, генерували ідеї цифрових рішень для процесів і потреб фешн-індустрії, 

швейного та текстильного секторів промисловості. Участь у заході взяли 56 

учасників. 

-20-21 вересня 2025 року відбувся TechStyle Hackathon 2025, організований ГО «IT-

кластер міста Хмельницького» за сприяння Хмельницької міської ради, у рамках 

проєкту CLOTEX-HUB. Протягом двох днів близько 50-ти студентів ІТ та швейних 

спеціальностей із Хмельницького національного університету, Хмельницького 

політехнічного фахового коледжу, ДНЗ «Хмельницький центр ПТО сфери послуг» та 

Калинівського технологічного фахового коледжу, працювали над розробкою ІТ-

рішень для швейної промисловості. Перемогу у хакатоні здобула команда 

«Hack Needle». Участь у заході взяли 56 учасників. 

-28 вересня 2025 року відбулась зустріч «Парфумерний поліглот або 5 мов 

аромастиліста», організована компанією Lambre. В рамках заходу учасники 

навчалися  новим методам підбору ароматів, отримали поради для якісної та 

ефективної роботи з клієнтами, та дізналися про продажі через нейтральне 

позиціонування. До заходу доєдналися 40 учасників. 

Загалом, за 2025 рік на базі центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB було 

проведено 64 заходи, участь у яких взяла 1641 особа. 

Окрім того, на базі iHUB для мешканців громади та внутрішньо-переміщених осіб на 

постійній основі функціонував безкоштовний коворкінг. 

В соціальних мережах Instagram, Facebook та Telegram здійснювалося активне 



ведення сторінок центру підтримки інновацій та підприємництва iHUB. 

1.2 Співпраця з IT-кластером  У 2025 році проведено тренінг "Мистецтво планування: як уникнути помилок 

минулого та здійснити свої мрії", лекцію "Не OpenAI єдиним. Open source LLMs", 

зустріч "Тканина співпраці: нові можливості для швейного бізнесу", організовану ГО 

"IT-кластер м. Хмельницького" у співпраці з проєктом Clotex-HUB, мітап "Практичні 

кейси розробки з використанням асистентів та інших засобів генеративного AI", 

організовану за сприяння IT-компанії EPAM Ukraine. 

Спільно з ГО "ІТ-кластер м. Хмельницького" проведено хакатони "Інновації для 

перемоги", TechStyle Ideathon,TechStyle Hackathon, Khmelnytskyi Digital Conference 

2025.  

У закладах освіти проведено 22 заходи (практикуми, вебінари, курси). 

1.3 Проведення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи з впровадження політики 

енергоефективності та адаптації до змін 

клімату суб’єктами господарювання  

В 2025 році заходи з впровадження політики енергоефективності та адаптації до змін 

клімату суб’єктами господарювання управлінням економіки не фінансувались. 

2.1 Популяризація можливостей та переваг 

ведення бізнесу в міській територіальній 

громаді  

7 березня 2025 року у Бізнес холі «Проскурів» проведено навчальний інтенсив 

«Масштабування бізнесу: від стратегії до результату» (50 учасників).  

10 квітня 2025 року  відбувся тренінг «Керуй грошима, щоб вони не керували тобою», 

організований клубом RISE (13 учасників). 

29 квітня 2025 року відбулася зустріч «Тканина співпраці: нові можливості для 

швейного бізнесу», організована ГО «IT-кластер міста Хмельницького» у співпраці з 

проєктом Clotex-HUB (35 учасників). 

3 червня 2025 року відбулася зустріч «Смак бізнесу: здорове харчування та жіноча 

підприємницька ініціатива», організована ГО «Українська Реновація» у межах 

проєкту «ВАРТО» (28 учасників). 

13 вересня, 20-21 вересня 2025 року відбулися TechStyle Ideathon та TechStyle 

Hackathon, організовані ГО «IT-кластер м/ Хмель-ницького» у рамках проєкту 

CLOTEX-HUB (106 учасників). 

31 жовтня 2025 року у бізнес-холі «Проскурів» відбувся жіночий бізнес-інтенсив 

«Започаткування і ведення бізнесу» (50 учасників). 

12 грудня 2025 року проведено інтенсив для представників легкої промисловості 

«Експорт та масштабування виробництва: Ключові результати». 

2.2 Впровадження маркетингової стратегії 

проекту «Купуй Хмельницьке!»  

Дев’ятий рік поспіль успішно реалізується проект промоції локального виробництва 

«Купуй Хмельницьке!» (далі – Проект). В рамках Проекту з метою підвищення 



впізнаваності та конкурентоспроможності продовжується маркування товарів 

місцевого виробництва в найбільших ритейл – мережах міста: «Хлібосол», «Таврия-

В», «Економ», «АТБ», «SPAR». 

 Продукція місцевого виробництва на поличках перелічених магазинів маркується 

брендованими підцінниками та воблерами «Купуй Хмельницьке!». Фірмові торгові 

мережі позначаються відповідними позначками «Місцевий виробник».  

Здійснюється активне просування бренду «Купуй Хмельницьке!» та ведеться 

наповнення багатофункціонального веб – порталу «Купуй Хмельницьке!» 

https://kupuikhmelnytske.com/  

3.1 Надання фінансової підтримки суб’єктам 

підприємництва шляхом часткового 

відшкодування з бюджету міської 

територіальної громади відсоткових ставок за 

кредитами, залученими суб’єктами 

підприємництва для реалізації інвестиційно-

інноваційних проектів  

В 2025 році 7 суб’єктів господарювання отримали відшкодування з бюджету міської 

територіальної громади відсоткових ставок за кредитами, залученими для реалізації 

інвестиційних проектів, на суму понад 1 800 тис. гривень. Підписано Меморандум 

про співпрацю з черговим партнерським банком – АТ «Радабанк». 

3.2 Проведення конкурсного відбору 

підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), 

стартапів  

У зв’язку із введенням на території України воєнного стану проведення конкурсного 

відбору підприємницьких бізнес ініціатив (ідей), стартапів в 2025 роц не проводилось.  

 

4.1 Проведення ярмаркових заходів, організація 

фудкортів, гастрофестивалів  

В 2025 році проведено ярмаркові заходи з торгівлі квітами та сувенірною продукцією, 

розсадою, ярмарок  «Квітуча Україна», ярмарок розсади, ярмарки крафтового 

виробництва та майстрів, Медовий ярмарок, ярмарок «Обжинки», весняні  та осінні 

сільськогосподарські ярмарки у с. Давидківці, с. Шаровечка,  с. Копистин, ярмарок 

ветеранського бізнесу 

4.2 Проведення заходів з підтримки місцевих 

товаровиробників в рамках проекту «Купуй 

Хмельницьке!»  

Станом на 01.01.2026 року до участі у проєкті залучено 149 учасників. 

На веб порталі розміщено 6 відео сюжетів про діяльність місцевих товаровиробників. 

25 травня 2025 року проведено виставку-показ шкільного та спортивного одягу 

«Стильно до школи: Купуй Хмельницьке» за участі місцевих виробників дитячого 

одягу.  

20.08.2025 року було підписано Меморандум про співробітництво між 

Хмельницькою міською радою та ГО «Експортний Альянс «Українські Весільні 

Сукні» з метою популяризації локального продукту, а також розвитку легкої 

промисловості, зокрема індустрії весільної моди. 

4.3 Часткове відшкодування участі місцевих В 2025 році здійснено часткове відшкодування 6 суб’єктам господарювання на суму 

https://kupuikhmelnytske.com/


товаровиробників у ярмарково-виставкових 

заходах  

98,3 тис. гривень вартості участі у виставці «BABY EXPO’2025». 

4.4 Сприяння в організації проведення fashion-

фестивалів, показів  

В 2025 році проведено фестиваль «Модні 2025 – Нескорена Осінь», Представлено 

дитячі та дорослі колекції українських брендів і дизайнерів: Sisters Cherries, Suzie, 

Бембі, студентів ХНУ, Бесса, DIAS та Галицького фахового коледжу. В рамках події 

проведено лекцію Нікіти Процанюка «Маркетинг нового покоління». Завершився 

фестиваль демонстрацією ювелірних виробів Zarmilkas.  

Проведено також конкурс молодих дизайнерів серед закладів ПТО в рамках проекту 

Мо/Дні. Участь у заході взяли заклади професійно-технічної освіти Хмельницької 

області, які представили 14 колекцій одягу (загальна кількість конкурсантів – 55 осіб). 

Переможці конкурсу отримали грошову винагороду на створення нових колекцій. 

Організовано виставку-показ шкільного та спортивного одягу «Стильно до школи: 

Купуй Хмельницьке». Участь у заході взяли хмельницькі бренди дитячого одягу, які 

представили сучасні колекції у форматі подіумних показів за участю дітей. Захід 

сприяв популяризації місцевої продукції та формуванню позитивного іміджу міста. 

4.5 Підтримка кластерних ініціатив та інших 

об’єднань  

12 квітня 2025 року проведено перший обласний конкурс молодих дизайнерів одягу 

серед закладів професійно-технічної освіти у рамках проєкту «МоДні». 

18-19 травня 2025 року відбувся хакатон «Інновації для перемоги», організований ГО 

«ІТ-кластер м. Хмельницького». 

20-21 вересня 2025 року відбувся TechStyle Hackathon спільно з ГО «ІТ-кластер м. 

Хмельницького».   

29 вересня 2025 року проведено виставку-показ «Модні-нескорена осінь» за участі 

місцевих виробників, вищих учбових закладів та представників з м. Тернополя. 

16 жовтня 2025 року спільно з ГО «ІТ-кластер м. Хмельницького» проведено 

Khmelnytskyi Digital Conference 2025. 
5.1 Реалізація проекту «Школа молодого 

підприємця» шляхом формування у молоді 

знань, необхідних для започаткування власної 

справи  

В 2025 році проведено шестиденне навчання для учнів 9-11 класів «Школа молодого 

підприємця 2025». Участь у навчанні взяв 31 учасник, кожен з яких представив 26 

бізнес-ідей та  продемонстрував високий рівень підготовки та креативності. 

5.2 Підвищення іміджу підприємництва та ділової 

активності молоді  

У 2025 році проведено Міжрегіональну конференцію "Як залучити резидентів в 

інноваційні економічні простори: індустріальні парки, технопарки, науково-

технологічні хаби", яка стала майданчиком для обговорення ефективних стратегій 

залучення резидентів (підприємців, стартапів, компаній, наукових установ) до 

інноваційних економічних просторів, а також для обміну практичними рішеннями 



між владою, бізнесом та міжнародними партнерами. Результатом конференції стало 

напрацювання конкретних ініціатив і напрямів співпраці для розвитку інноваційних 

економічних просторів, формування партнерств між громадами, бізнесом, 

академічним середовищем та міжнародними організаціями.  

У рамках навчального інтенсиву "Craft Farming School - школа успішного аграрія. 

Тепличне господарство" представлено досвід побудови успішного тепличного 

господарства від експертів практиків. Під час навчального інтенсиву "Школа 

молодого підприємця 2025" учасники переймали від експертів-практиків знання та 

навички, необхідні для старту власного бізнесу.  

5 вересня 2025 року у рамках відзначення Дня підприємця вручено відзнаки 30 

представникам бізнесу. 

6.1 Проведення круглих столів, виїзних нарад, 

зустрічей за участю представників бізнесу та 

аграрного сектору з метою сприяння 

вирішенню виявлених проблемних питань  

В 2025 році продовжено практику виїзних нарад на промислові та 

сільськогосподарські підприємства Хмельницької міської територіальної громади, 

всього організовано 12 заходів. 

У 2025 році у рамках розробки проекту Програми підтримки підприємництва на 

2026–2030 роки проведено опитування членів Ради бізнесу з метою визначення 

пріоритетних заходів та інструментів підтримки бізнесу. 

Окрім того в серпні 2025 року проведено зустріч представників міської ради з  бізнес-

омбудсменом Романом Ващуком та за участю представників бізнесу. Було обговорено 

проблемні питання, налагоджено діалог влади з бізнесом. В рамках зустрічі з бізнес-

омбудсменом Романом Ващуком підисано Декларацію справедливого та розсудливого 

адміністрування. 

6.2 Підтримка інформаційно-консультаційного 

ресурсу для бізнесу  

В 2025 році проводилась робота з інформаційного наповнення інформаційно-

консультаційного ресурсу для бізнесу, діє мобільна версія сайту. Станом на 

01.01.2026 року кількість зареєстрованих виробників/надавачів послуг - 81. 

7.1 Підтримка органічного виробництва  Для забезпечення сприяння розвитку органічного сектору сільськогосподарського 

виробництва рішенням сесії Хмельницької міської ради від 23.02.2022 №6 «Про 

затвердження Порядків надання фінансової підтримки в рамках Програми розвитку 

підприємництва Хмельницької міської територіальної громади на 2022-2025 роки» 

затверджено порядок відшкодування витрат з сертифікації органічного виробництва. 

В 2025 році  для забезпечення сприяння розвитку органічного сектору 

сільськогосподарського виробництва 1 суб`єкту господарювання відшкодовано 

витрати з сертифікації органічного виробництва у сумі 21,8 тис.грн. 



7.2 Підтримка розвитку фізичних осіб з метою 

активізації підприємницької складової галузі  

Рішенням сесії Хмельницької міської ради від 23.02.2022 №6 «Про затвердження 

Порядків надання фінансової підтримки в рамках Програми розвитку підприємництва 

Хмельницької міської територіальної громади на 2022-2025 роки» затверджено 

порядок надання фінансової підтримки фізичним особам за приріст поголів’я корів 

власного відтворення.  

В 2025 році 3 суб`єктам господарювання надано фінансову підтримку за приріст 

поголів’я корів власного відтворення у сумі 30,0 тис.грн. 

7.3 Підтримка розвитку суб’єктів господарювання 

агропромислового комплексу, 

сільськогосподарських кооперативів, фізичних 

осіб підприємців та стимулювання 

виробництва сільськогосподарської продукції  

Для забезпечення розвитку суб’єктів господарювання агропромислового комплексу, 

сільськогосподарських кооперативів, фізичних осіб підприємців та стимулювання 

виробництва сільськогосподарської продукції рішенням сесії Хмельницької міської 

ради від 23.02.2022 №6 «Про затвердження Порядків надання фінансової підтримки в 

рамках Програми розвитку підприємництва Хмельницької міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки» затверджено порядок надання фінансової підтримки 

юридичним особам незалежно від організаційно-правової форми власності та 

фізичним особам-підприємцям за вирощування малопоширених 

сільськогосподарських культур.  

В 2025 році 1 суб`єкт господарювання надано фінансову підтримку за вирощування 

малопоширених сільськогосподарських культур у сумі 100,0 тис. грн. 

7.4 Надання інформаційно-консультаційної 

підтримки щодо розвитку аграрного 

виробництва; залучення державної фінансової 

допомоги  

В 2025 році проведено Craft Farming School 2025/Школа успішного аграрія. Понад 50 

осіб взяли участь у навчальному інтенсиві. Для учасників інтенсиву укладено 

посівний календар на 2025 рік.  

8.1. Часткове відшкодування витрат суб"єктам 

господарювання на купівлю засобів 

супутникового зв"язку для безперешкодного 

доступу до інтернету 

Часткове відшкодування витрат суб"єктам господарювання на купівлю засобів 

супутникового зв"язку для безперешкодного доступу до інтернету не здійснювалось у 

зв’язку із відсутністю запитів. 

8.2. Часткове відшкодування вартості генераторів, 

інверторно-акумуляторних систем 

безперебійного живлення, засобів 

супутникового зв"язку для безперешкодного 

доступу до інтернету 

В 2025 році здійснено часткове відшкодування вартості генераторів 1 суб’єкту 

господарювання на суму 25,9 тис. гривень. 

 

 

Заступник начальника управління економіки         Вероніка ПАВЛЮК 


